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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                      ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ        Από το πρακτικό της με αριθμό 13/2026 
ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ                           Τακτικής Συνεδρίασης της  
        Δημοτικής Επιτροπής 
                                                                        ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 140/2026 
Γραφείο : Δημοτικής  Επιτροπής                ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Λήψη απόφασης 1) για παραχώρηση χώρου στην πλατεία Παναγούλη στον Σύλλογο Ανθέων α) την 
1η/5/2026 για τη γιορτή Πρωτομαγιάς στην πόλη μας και β) στις 28/6/2026 για τον Κλήδονα και 2) 
για κάλυψη της ηχητικής δαπάνης  της εκδήλωσης «Γιορτή Πρωτομαγιάς στην πόλη μας».   
     

Στον  Άγιο  Δημήτριο  και  στο Δημοτικό  Κατάστημα  σήμερα, στις 24 του μήνα Μαρτίου έτους 2026, 
ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 12.30 συνήλθε σε Τακτική, ΜΕ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ, Συνεδρία-
ση,  η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Αγίου  Δημητρίου, ύστερα  από την με αριθμό πρωτοκόλλου 
11298/21/20.03.2026 έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  της. Η πρόσκληση επιδόθηκε  σε  κάθε  ένα  
μέλος (τακτικά και αναπληρωματικά) της Δημοτικής Επιτροπής με το από 20/03/2026 μήνυμα ηλεκτρο-
νικού ταχυδρομείου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74Α  παρ. 1 και του άρθρου 75  του Ν. 
3852/2010  όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου. 
Διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  απαρτία, δεδομένου  ότι  σε  σύνολο 9  μελών  παρέστησαν  στη συνεδρίαση  
9  μέλη: 
                       ΠΑΡΟΝΤΑ                                                                                      ΑΠΟΝΤΑ 

1 ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, Δήμαρχος-Πρόεδρος   

2 ΜΠΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος   

3 ΚΑΠΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Τακτικό μέλος   

4 ΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ, Τακτικό μέλος   

5 ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Τακτικό  μέλος   

6 ΑΧΟΥΛΙΑ – ΣΚΡΙΒΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

7 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

8 ΣΥΡΡΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, Τακτικό  μέλος   

9 ΠΡΕΚΕΤΕΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος    

     Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα , τα τακτικά μέλη: 1) ο κ. ΓΑΒΑΛΑΣ ΑΓΓΕ-
ΛΟΣ,  ο οποίος  αναπληρώθηκε από τον κ. ΠΡΕΚΕΤΕ ΧΡΗΣΤΟ. 
     Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί ο μόνιμος υπάλληλος του Δήμου κ. Δήμου Ξενοφώντας. 
     Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, εισηγούμενος το 11ο 
θέμα της ημερήσιας διάταξης σχετικό με την περίληψη, έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος την υπ' 
αριθ. 10347/16-03-2026 εισήγηση από το Τμήμα Πολιτισμού, Αθλητισμού και Περιβάλλοντος , η οποία 
έχει ως εξής:  

 << ΘΕΜΑ : Αίτημα παραχώρησης του χώρου της Πλ. Αλ. Παναγούλη  

Αξιότιμοι/ες Κύριοι/ες,  

Ο Εξωραϊστικός - Επιμορφωτικός Σύλλογος Περιοχής Ανθέων Αγ. Δημητρίου στο πλαίσιο των καταστατικών του 
σκοπών προγραμματίζει να πραγματοποιήσει δυο (2) εκδηλώσεις στην Πλ. Αλ. Παναγούλη, κατόπιν σύμφωνης 
απόφασης του ΔΣ ως κάτωθι :  

1η «Γιορτή Πρωτομαγιάς στην πόλη μας», την Παρασκευή 1 / 5 / 2026 και ώρες 9πμ - 22μμ. 2η «Κλήδονας», Κυ-
ριακή 28 / 6 / 2026 και ώρες 18μμ-22μμ.  
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Το πρόγραμμα των εκδηλώσεων θα περιλαμβάνει:  

 Γιορτή της Πρωτομαγιάς: Ανθοκομική Έκθεση - Παιδικές δραστηριότητες - Μουσικό Πρόγραμμα – Παρα-
δοσιακοί Χοροί.  

 Κλήδονας: Αναβίωση του εθίμου - παρουσίαση Παραδοσιακών Χορών.  

Οι δράσεις μας στοχεύουν να προσφέρουν διέξοδο ψυχαγωγίας, σύσφιξη σχέσεων και κοινωνικής συνοχής, ενι-
σχύοντας το αίσθημα της κοινής ταυτότητας και της συλλογικότητας μεταξύ των κατοίκων της συνοικίας μας και του 
Δήμου μας.  

Για την επιτυχή πραγματοποίηση των παραπάνω εκδηλώσεων είναι αναγκαία και η ανάλογη παροχή ηλεκτρικού 
ρεύματος.  

Ως εκ τούτου, αιτούμεθα την παραχώρηση του χώρου της πλ. Αλ. Παναγούλη και την παροχή ηλεκτρικού ρεύμα-
τος. Παρακαλούμε για την έγκρισή τους.  

Σας ευχαριστούμε για την συνεργασία και είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση.  

Με εκτίμηση ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΤΩΝΙΑ ΤΟΥΦΙΔΟΥ 

  Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΙΩΑΝΝΑ ΜΠΟΒΙΑΤΣΗ-ΠΑΥΛΗ>>                          

     Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Δημοτικής Επιτροπής.  
     Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής ν' αποφασίσουν σχετικά. 
     Η Δημοτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη την ανωτέρω εισήγηση, καθώς και τα σχετικά έγγραφα και 
τις ισχύουσες νομικές διατάξεις που αναφέρονται σε αυτήν, μετά από συζήτηση όπως καταγράφεται στα 
απομαγνητοφωνημένα πρακτικά: 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  OΜΟΦΩΝΑ   
Εγκρίνει την παραχώρηση του χώρου της Πλατείας Αλ. Παναγούλη στον Εξωραϊστικό - Επιμορφωτικό 
Σύλλογο Περιοχής Ανθέων, καθώς και την παροχή ηλεκτρικού ρεύματος, για την πραγματοποίηση των 
εκδηλώσεων «Γιορτή Πρωτομαγιάς στην πόλη μας» την Παρασκευή 1 Μαΐου 2026 (ώρες 09:00 - 

22:00) και «Κλήδονας» την Κυριακή 28 Ιουνίου 2026 (ώρες 18:00 - 22:00), υπό την προϋπόθεση ο 
παραχωρούμενος χώρος να παραδοθεί στην προτέρα κατάσταση μετά τη λήξη των εκδηλώσεων και με 
την απαρέγκλιτη τήρηση όλων των προβλεπόμενων μέτρων για την προστασία και την ασφάλεια των 
παρευρισκόμενων, σύμφωνα με την ανωτέρω εισήγηση. 
 

Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Δ.Ε., πήρε αύξοντα αριθμό 140/24-03-2026 και 
υπογράφεται ως εξής: 
 

Ο Πρόεδρος 
Στυλιανός Μαμαλάκης 

 

Τα Παρόντα Μέλη 

Ε. Μπούρης , Γ. Κάππος,  Μ.Ι. Μπάντος,  Κ. Κυριακάκης,  Μ. Αχουλιά-Σκριβάνου,  Μ. Ανδρούτσου. Ν . 
Συρράκος. Χ. Πρεκετές.  
 
                                                                       Ακριβές απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 
 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ 

ΑΔΑ: ΡΦΡΦΩ63-ΨΞ9


